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Câu 106.
[Mức độ 2] Đường cong hình dưới là đồ thị của một trong bốn hàm số  được cho trong bốn phương án A, B, C, và D dưới dây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
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[ Mức độ 2] Điều kiện đủ của tham số 
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[Mức độ 2] Cho hàm số 
[image: image98.wmf](

)

yfx

=

 có đồ thị như hình vẽ bên dưới. Số nghiệm của phương trình 
[image: image99.wmf](

)

250

fx

-=

 là
[image: image100.png]



A. 
[image: image101.wmf]3

.
B. 
[image: image102.wmf]5

.
C. 
[image: image103.wmf]4

.
D. 
[image: image104.wmf]6

.
Câu 120.
[Mức độ 2] Cho đồ thị hàm số 
[image: image105.wmf](

)

yfx

=

 có đồ thị như hình vẽ bên dưới.

[image: image106.png]




Số giá trị nguyên dương của 
[image: image107.wmf]m

 để phương trình 
[image: image108.wmf](

)

2

451

fxxm

-++=

 có nghiệm là

A. Vô số.
B. 
[image: image109.wmf]4

.
C. 
[image: image110.wmf]0

.
D. 
[image: image111.wmf]3

.
Câu 121.
[Mức độ 2] Cho hàm số 
[image: image112.wmf](

)

yfx

=

 liên tục trên 
[image: image113.wmf]¡

 có đồ thị như hình vẽ. Gọi 
[image: image114.wmf]m

 là số nghiệm của phương trình 
[image: image115.wmf](

)

(

)

1

ffx

=

. Khẳng định nào sau đây đúng?

[image: image116.png]



A. 
[image: image117.wmf]6

m

=

.
B. 
[image: image118.wmf]7

m

=

.
C. 
[image: image119.wmf]5

m

=

.
D. 
[image: image120.wmf]9

m

=

.
Câu 122.
[Mức độ 2] Đồ thị hàm số 
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Câu 124. [Mức độ 2] Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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[Mức độ 2] Đường cong hình dưới là đồ thị của một trong bốn hàm số  được cho trong bốn phương án A, B, C, và D dưới dây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
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